

电子计时牌已经停滞在了90分钟,陕西省体育场内响起了整齐划一的“绝杀”声:韩国主裁给了中国队一个禁区前的任意球,也给了他们最后一个机会,痴心的陕西球迷希望用这种方式唤回胜利。但是,黄博文主罚的任意球高出横梁落在了广告牌后的摄影记者群内,然后抱头遗憾地向后走去,“绝杀”的喊声变成了遗憾的一声叹息。比赛就这样结束了,0:0,中国队没有能抓住“最好的机会”击败沙特,提前拿到出线权。虽说依然在积分上领先伊拉克,出线的主动权也还在自己手中,但多年来中国足球让球迷领悟最深的一个词就是:夜长梦多。又一次打平即出线的梦,从来没有过好梦。

郑州晚报首席记者 郭韬略 西安报道

0:0战平沙特 末轮战平伊拉克即可出线 又一次打平即出线……摆在中国面前 亚洲杯预选赛 沦落至此,情何以堪



◀傅博:平局太遗憾。

坐轮椅带伤采访欧文
网友封她为
“央视最美女记者”

失败的调整

相比上一场打印尼,傅博对首发阵容进行了大幅度的调整,除了继续倚重恒大帮,继续派上7名恒大球员之外,在多个位置也都进行了人员调整。应该说傅博的调整是动了一番心思的:把郑智的位置前提,有助于对中场的梳理,用姜宁,可能考虑到老将

的经验 and 心理更适应这样关键的比赛。但实战的效果并不是那么令人满意,虽然几次长传准确地打到了对方后卫的身后,形成了一定威胁,但更多时候,中国队的进攻显得非常凌乱,虽然场面上看着很有优势,但实际上一到对方禁区附近就没有太好的办法

进一步深入。

而即便是在沙特队毫无压力,不是那么重视进攻的情况下,他们上半场的两次射门也都打得很有威胁,让曾诚相当紧张。另外,他们还错过了一次打空门的机会,当时3个进攻球员都在中国队门前都没能碰到皮球。

失败的指挥

如果说首发阵容的调整并没有达到理想效果与队员的状态、磨合程度还有些关系的话,那么整场比赛,傅博的临场指挥那么可以用“完败”来形容,尤其令人不解的是,在一场必须赢的比赛中,在0:0的僵局长时间持续的情况下,他竟然都没有用够三个换人名额,这举动无异于“自杀”。

昨天是小将武磊的生日,此前比赛中的出色表现,让他受到了足够高规格的祝贺:前来督阵的国家体育总局副局长蔡振华,亲自为他送上了全队

签名的20号球衣。不过武磊却没能如愿再为自己、为球迷送上一份更厚重的礼物,他甚至差点儿连机会都没有。

姜宁上半场错过了全队最好的得分机会:形成单刀之后,他竟然都没来得及抬脚就被对方后卫将球破坏。很显然,被委以重任的他,并没有达到最佳状态。当时看台上的很多人都在感叹:如果换武磊,这个球肯定就进了。并且断言,傅博很快就会用武磊顶替姜宁。但是这个“很快”竟然被推迟到了70分钟以后,留给他的表演时

间不过20分钟,这么短的时间内,武磊的确也让中国队的进攻有了起色,但指望他扭转乾坤,要求就太高了。而在迟迟打不开局面的情况下,傅博却直到第88分钟才动用第二个换人名额,用于大宝换下孙可,而这个时间段换人,通常是领先一方用来拖延时间的战术。

赛后,傅博表示:“换人的效果还是不错的,比赛很精彩,但没能进球,有些小遗憾。”然而,对比他赛前“取胜最重要”的论调,这个结果显然不能用“小遗憾”来形容。

失败的结果

虽然傅博赛后只是用“小遗憾”来形容对比赛的感受,队长郑智也表示“战平沙特可以接受”,但这不过是在比赛没有全部结束的例行公事的表态而已。正如赛后一位记者所言:“肯定去不了澳大利亚(亚洲杯决赛举办地)”那样,很多人都知道:中国队出线的机会悬而又悬。

在看中国队比赛的同时,很多人同时在网上关注着伊拉克对印尼的比赛,大家都善良

地希望印尼能够战平或者战胜伊拉克队,以帮助中国队兵不血刃地拿到出线权。当然,结果并不令人满意,伊拉克最终2:0轻松获得了胜利。这就造成了这样的局面:明年3月5日,中国队在最后一轮客场对伊拉克的比赛中打平就能够出线。这已经不是中国足球第一次遭遇这样的“有利情况”了,但对比伊拉克客场打印尼的表线,对比中国队在主场赢伊拉克时的艰难,再回顾一下历史上无数

次在类似情况下中国队都习惯性崩盘的事例,谁又能对比赛持乐观态度?

这个时候,赛前那位记者有关傅博“最后一课”的提问就显得不那么“神”了。昨天恒大老板许家印和球队主教练里皮再度出现在比赛现场,这又让人产生了无限遐想。但还是那个老问题:看了“没有外援的恒大队”的表现,一直不愿接手国足的里皮真会相信自己能点石成金吗?



近日,CCTV5《天下足球》女记者池舒欣带伤坐轮椅上出镜采访球星欧文和斯科尔斯,流利的英文、缜密的问题设计、较好的面容,不仅让她获得欧文的称赞好评,还让她被网友赞为“央视最美女记者”,并成为微博热门话

题人物。对于自己为何要坐轮椅出镜采访,池舒欣也在微博上特意澄清了网友以为她是残障人士的误会:“我是去广州工作前两天不小心踩空楼梯摔倒了,医生说是骨裂,大概一个月不能走路,不是一直要坐轮椅啦。”南都



小小毽球
进郑州校园
增强体质创和谐

“我非常喜欢踢毽球,可真没想到小小毽球竟然能踢出这么多的花样,以后我要把这项运动学到家,和同学们好好分享,把身体练得棒棒!”当郑州市卫生学校的毽球爱好者汪路奇同学看到郑州市毽球协会的会员们走进校园举行毽球比赛时激动地说道。

11月19日下午,郑州市卫生学校迎来了一场激动人心的毽球观摩赛。赛场上,来自郑州市毽球协会的高手们一展身手,小小毽球在对战双方的脚

下上下下翻飞、扣人心弦。随着毽球的起起落落,在场观摩的每一个郑州卫校的师生们叹为观止,不断叫好。

据郑州市毽球协会主席龙同胜介绍,此次“小小毽球进校园”活动旨在面向大众推广毽球运动,是提高全民健身素质水平、贴近群众的一项新举措。郑州市卫生学校积极协助协会开展此次活动的同时,也活跃了师生的课余生活,增强了团队合作精神,为创建和谐校园增添了一把力。

郑州晚报记者 白韬 文/图